إجابة السؤال الأول :

 أ_ بقعه من زيت البترول وانتشارها فوق سطح الماء :

1_ يؤدى إلى هلاك الأحياء المائية والهائمات

لان البقعة البترولية تنتشر في صورة طبقه رقيقه فتمنع نفاذ الضوء و الأكسجين .
2_ تركيز الملوثات الأخرى وزيادة آثاره السامة 

بسبب اختلاط البقعة بالماء وتكوين مستحلب بترولي الزى يركز الملوثات الأخرى .

3_ تكون كرات القار 
بسبب تحلل الأجزاء البترولية الثقيلة بفعل بكتريا هوائية تتحلل إلى كرات سوداء اللون تسمى كرات القار .

ب_  اختر الإجابة الصحيحة :

1_ الكيميائي.
2_ أكاسيد الكبريت.

3_ البيتيولينم .

4_  كهرومغناطيسي .
5_ الأوزون .

إجابة السؤال الثاني  :

1_ تقلل من قدرة البكتريا الهوائية على التنقية الذاتية .
2_ عند سقوط المعادن الثقيلة ويقصد بها تحديدا الزئبق في القاع الطيني للنهر .
سوف يتحول الزئبق بفعل بكتريا لا هوائية إلى ( ايون ميثيل زئبق ):
وهو مركب سام 0 يتراكم وينتقل في سلاسل الغذاء ( لا يتحلل ) وإذا وصل للإنسان يسبب له الهلاك .
ب_ علل لما يأتي :
1_ لأنه يتحد مع هيموجلوبين الدم مما يعيق نقل الأكسجين إلى الخلايا فتحدث الغيبوبة .

 إذا وصلت نسبته إلي 0.001يسبب الموت السريع .

 ويكثر في عوادم السيارات البطيئة . لأنه احتراق غير تام .
ولحسن الحظ يتأكسد أول السيد الكربون إلى ثاني أكسيد الكربون في وجود أشعة الشمس بمعدل 1% لكل ساعة 

2_ تسبب للإنسان أورام خبيثة .
3_ لان التلوث البحري أكثر قابلية للانتشار المباشر ولان البحر تحكمه أمواج مد وجزر 

وغير مباشر بفعل حلقات السلسلة الغذائية البحرية 
وأكثر عناصر التلوث البحري هو التلوث البترولي والصرف الصحي

4_ بسبب بناء السد العالي والقناطر 
حيث قبل بناء السد العالي كان الفيضان يعمل على غسيل ذاتي للنهر وتنشيط حركة المياه فتنشط البكتريا الهوائية التي تحلل المواد العضوية فيما يسمى ب(بالأكسدة البيولوجية) .

5_ لان بعضها مركبات كبريتية لها رائحة البصل والثوم وبعضها مركبات نيتروجينية لها رائحة السمك والصابون .
إجابة السؤال الثالث :
مظاهر تلوث وفساد جمال الطبيعة 

1_ إلقاء القمامة في الميادين وجوانب الطرق وعلى ضفاف النهر .

2_ ترك بقايا مواد البناء .

3_ ترك أعمال الصيانة واصرف الصحي.

4_ العشوائيات ( بنا عمارات بدون تنسيق أو تخطيط للمستقبل ).
كيف نحافظ على جمال الطبيعة 
1_ عدم إلقاء القمامة وإعادة تدويرها بعد تصنيفها .

2_ عدم ترك بقايا مواد البناء وأعمال الصيانة .

3_ التخطيط السليم قبل البناء ( للتغلب على مشكلة العشوائيات ).

4_ رفع التذوق الفني لدى الجماهير .

ما المقصود بكل من :

التربية البيئية :

توجد في الباب الثالث وليس الرابع  لذلك لن أجيب عنها 
الريم :

هو وحدة قياس الإشعاع الممتص ويكافئ واحد رونتجين من أشعة اكس 

والحد الأعلى المسوح به من التعرض من الإشعاع يوميا هو 5 ريم وإذا زادت الجرعة عن 5ريم يصاب الإنسان بالسرطان
مؤشرات البيئة :

هي  كائنات حية حساسة لاى تغير في طبيعة الماء وتستخدم لقياس درجة ونقاوة الماء وهى وسيلة لمراقبة الماء .

التلوث الحراري :
هي امتصاص غاز ثاني أكسيد الكربون لأشعة الشمس الحرارية والاحتفاظ بها اى عدم تربها مما يسبب كوارث بيئية خطيرة : ارتفاع في درجة الحرارة – ذوبان الجليد عند القطبين – غرق الشواطئ والمدن الساحلية 
التراكم البيولوجي :

هو انتقال المبيدات السامة في سلاسل الغذاء بشكل تراكمي بحيث يصبح تركيز المبيد أعلى في الحلقات الاخيره مثل مبيد دى دى تى 
بتركيزات عالية في العقاب والنورس  مما يؤدى إلي :

تسمم الأجنحة – وضع البيض بدون قشدة صلبة فتتحطم مما يعرضها للانقراض

إجابة السؤال الرابع :

يمكن تجنب مياه الصرف الصحي 

بإجراء المعالجة كالاتى : 

1_ المعالجة الابتدائية :
تتم بإمرار مياه المجاري على صهاريج ترشيح وترسيب لإزالة المواد العضوية والعالقة ويمكن أن تلقى في البحر 

2_ المعالجة الثانوية :

تتم بإمرار مياه المجاري إلى أحواض تهوية لكي تتم الأكسدة البيولوجية للمواد العضوية وتستخدم المياه في هذه الحالة لري الأشجار الخشبية 
3_ المعالجة الثلاثية :

هي إزالة الفلزات والأملاح بطرق كيميائية ثم إضافة الكلور والشب للتطهير النهائي وقتل الجراثيم ثم إجراء تحليل بيو كيميائي للتأكد من صلاحيتها للشرب 

ب_ ماذا يحدث عند :

1_ سيسبب للإنسان الشعور للاختناق والحاجة للهواء .
2_  سوف تسبب للإنسان العقم وفقر الجلد وتهتك الجلد وتساقط الشعر .

3_ لا اعرف إجابة السؤال الثالث 
4_ لا اعرف اجابته
5_ لا اعرف اجابته 
